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ELEKTRONIKUS FIZETÉS MÁSKÉPP

POS-terminál 
nélkül is megy

Januárig még több tízezer kereskedőnek 
kell gondoskodnia arról, hogy vásárlóik 
elektronikusan is fizethessenek boltjuk-
ban. A törvényi kötelezettségre nemcsak 
POS-terminál igénylése jelent megoldást. 

2021. január 1-től minden, online pénztárgéppel rendelkező keres
kedőnek kötelező lesz elektronikus fizetési lehetőséget is biztosí-
tania vásárlói részére. A kötelezettség a nyár végi adatok alapján 
még mintegy 60 ezer vállalkozást érint, őket pedig egyre jobban 
szorítja az idő. Bármilyen megoldást is válasszanak, az év végi 
hajrá közeledtével minden bizonnyal megnő az érdeklődés, azzal 
együtt pedig hosszabb lesz az ügyintézési és átfutási idő is.

Csak egy érintés
Az elektronikus fizetés megvalósításának hagyományos, de most 
már nem az egyetlen útja a POS-terminál igénylése. Számos ke-
reskedő fél a költségektől, illetve bonyolultnak tartják a rendszer 
telepítését és üzemeltetését is.
Ez azonban messze nincs így. A kereskedő számára elegendő egy 
kártyaelfogadási szolgáltatást is kínáló bankot felkeresni. A legtöbb 

hazai bank kínál ilyen szolgáltatást, amelynek részeként biztosítja és beüzemeli a 
POS-terminált, valamint intézi a kártyás tranzakciókkal kapcsolatos összes felada-
tot, általában 1,5-2 százalék közötti jutalék fejében. 
Ha már egyszer úgyis szükség van a szolgáltatásra, érdemes lehet olyan terminált 
választani, amely a lehető legtöbb kártyát felismeri (a bankkártyákon kívül alkalmas 
egészségpénztári, cafeteria- és SZÉP-kártyák elfogadására is), illetve biztosítják a 
mágnescsíkos, a chipes, az érintésmentes és a mobilfizetési lehetőséget is, mint 
az OTP Banktól igényelhető terminálok is.

Mobillal is megoldható
Van azonban egy ennél újszerűbb módja is az elektronikus fizetési lehetőség biz-
tosításának: például a QR-kód. Számos elektronikus pénztárca (mint a hazánkban 
igen elterjedt Simple) támogatja a QR-kódos fizetést. A telefonnal csak le kell ol-
vasni a kódot, kiválasztani, hogy a tárcához rendelt kártyák közül melyikkel akarunk 
fizetni, és már le is zajlik a fizetési folyamat.
Az OTP Mobil ezt a lehetőséget könnyen elérhetővé tette a kisebb vállalkozások-
nak is. A SimpleBusiness egy mobilapplikáció, amelynek használatához a kereske-
dőnek mindössze egy okostelefonra, stabil internetkapcsolatra és SimplePay szer-
ződéses viszonyra van szüksége. Onnantól kezdve mind az offline, mind az online 
vásárlások során lehetőséget tud biztosítani az elektronikus fizetésre.
Amikor a boltban kerül sor a vásárlásra, a kereskedő telefonján a SimpleBusiness 
alkalmazás a fizetendő összeg megadása után létrehoz egy QR-kódot. Ezután a 
vevő előtt két lehetőség áll
– a Simple alkalmazást megnyitva leolvassa a QR-kódot és fizet;
– az azonnali utalás lehetőségét kihasználva a mobilbanki alkalmazását (egyelőre 
csak az OTP SmartBankot) nyitja meg, abban olvassa le a QR-kódot és hagyja 
jóvá az utalást.
Mindez az online vásárlások esetén is működik, ebben az esetben egy linket hoz 
létre az alkalmazás, amely átküldhető a vásárlónak bármilyen, a telefonra telepített 
üzenetküldő alkalmazással, a linkre kattintva utalással vagy a bankkártyával is be-
fejezhető a tranzakció.� n

Több mint egy milliónyian 
használják már az OTP 
Smartbankot
Attól tehát nem kell félnie a kereskedőknek, hogy a lehetőség 
teljesen ismeretlen lenne a vevők előtt. Az ismertséghez  a 
járványhelyzet is hozzájárult: tavasszal, a kijárási korlátozá-
sok időszakában 12 százalékkal nőtt a regisztrációk száma, 
majd nyáron, heti átlagban, még a kijárási korlátozások 
időszakánál is többen regisztráltak az alkalmazásra. Az OTP 
SmartBank egyik legnépszerűbb szolgáltatása, hogy felhasz-
nálói QR-kód beolvasásával is fizethetik postai csekkjeiket.; 
havonta több százezren élnek ezzel a lehetőséggel. 


